
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2014年4月～5月

[1]科類 [2]国別 [3]現役／浪人等 [4]履修状況

1 文Ⅰ 431 1 日本人 3010 1 現役 1967 1 1年で 1442
2 文Ⅱ 362 2 外国人 60 2 浪人 1079 2 2年で 481
3 文Ⅲ 487 3 その他 32 3 他クラ 12 3 3年で 273
4 理Ⅰ 1173 3102 4 その他 43 4 複数年 582
5 理Ⅱ 549 3101 5 無履修 126
6 理Ⅲ 99 6 不明 186
7 他 1 3090

3102
[5]履修科目 [6]履修時間 [7]履修の実態 [8]代替科目

1 情報A 615 1 週2時間 471 1 「情報」 1527 1 履修 60
2 情報B 335 2 週1時間 2227 2 一部 354 2 非履修 246
3 情報C 390 3 その他 204 3 全部他 81 3 なし 2187
4 複数科目 25 2902 4 不明 945 4 不明 406
5 代替科目 21 2907 2899
6 不明 1531
7 その他 0

2917

●基本項目　（回答数：上段．約３１００、下段．約２９００）

64%

35%

0% 1%

現役

浪人

他クラ

その他

14%

11%

16%
38%

18%

3% 0%

文Ⅰ

文Ⅱ

文Ⅲ

理Ⅰ

理Ⅱ

理Ⅲ

他 97%

2% 1%

日本人

外国人

その他

47%

15%
9%

19%

4% 6%

1年で

2年で

3年で

複数年

無履修

不明

21%

11%

13%

1%1%

53%

0%

情報A

情報B

情報C

複数科目

代替科目

不明

その他

16%

77%

7%

週2時間

週1時間

その他

53%

12%3%

32% 「情報」

一部

全部他

不明

2%

9%

75%

14%

履修

非履修

なし

不明



1 教科「情報」で学び身についた
2 教科「情報」で学んだが身についていない
3 「情報」では学ばなかったが、独学で身につけた
4 「情報」では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]著作権・個人情報・プライバシー

1 1380 1 1010 1 1160 1 1117 1 1348 1 1380
2 651 2 1287 2 913 2 462 2 241 2 634
3 585 3 265 3 384 3 903 3 1211 3 250
4 370 4 418 4 521 4 494 4 176 4 640

2986 2980 2978 2976 2976 2904

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーション [18]データベース [19]画像処理とマルチメディア [20]Webページ作成

1 331 1 187 1 480 1 112 1 152 1 296 1 330
2 674 2 915 2 1008 2 548 2 538 2 671 2 864
3 568 3 139 3 194 3 76 3 120 3 270 3 213
4 1401 4 1736 4 1293 4 2239 4 2161 4 1733 4 1568

2974 2977 2975 2975 2971 2970 2975

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]

ワープロ 表計算
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メール Web検索
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仕組み モデル化
データ
ベース

マルチメ
ディア

Web Page
著作権・
個人情報

(1+2)/全 情報で習った率 0.68 0.77 0.70 0.53 0.53 0.34 0.37 0.50 0.22 0.23 0.33 0.40 0.69
1/(1+2) 情報で身についた率 0.68 0.44 0.56 0.71 0.85 0.33 0.17 0.32 0.17 0.22 0.31 0.28 0.69
(1+3)/全 できる率 0.66 0.43 0.52 0.68 0.86 0.30 0.11 0.23 0.06 0.09 0.19 0.18 0.56
3/全 独習率 0.20 0.09 0.13 0.30 0.41 0.19 0.05 0.07 0.03 0.04 0.09 0.07 0.09

●スキル項目　（回答数：約2970）
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